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1)  Έστω η συνάρτηση  
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      της 
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 και τις τιμές του 
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 που τις παρουσιάζει. ii) Να κάνετε  γραφική παράσταση της συνάρτησης 
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       iii) Να λύσετε την εξίσωση  
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2)  Δίνονται τα πολυώνυμα  
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       i)  Να βρείτε πολυώνυμο 
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 τέτοιο ώστε  
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[image: image12.wmf]k=

3

 να γίνει ο πίνακας προσήμου του  
[image: image13.wmf]P(x)

.

3)  Έστω το πολυώνυμο  
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  το οποίο έχει παράγοντα το 
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       ii)  Βρείτε το υπόλοιπο της διαίρεσης του 
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      iii)  Λύστε την ανίσωση  
[image: image22.wmf]P(x)x

>-

2

.
4)  Δίνεται το πολυώνυμο  
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       i) Να βρείτε τα 
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 ώστε το πολυώνυμο 
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6)  Αν σε μια αριθμητική πρόοδο ο  
[image: image34.wmf]oV

1

 όρος είναι  
[image: image35.wmf]ln

a

 και ο  
[image: image36.wmf]oV

2

 είναι  
[image: image37.wmf]ln

b

, να δείξετε ότι το 
      άθροισμα των 
[image: image38.wmf]n

 πρώτων όρων της είναι  
[image: image39.wmf]()

()

Sln

nn-

n

nn-

b

=

a

1

3

1

2

.
7)  Να βρείτε τον θετικό αριθμό 
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,ώστε να ισχύει:  
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8)  Έστω η συνάρτηση  
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      i) Η γραφική παράσταση της συνάρτησης  
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 να εφάπτεται στον άξονα  
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     ii) Η γραφική παράσταση της συνάρτησης  
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 να βρίσκεται πάνω από τον άξονα  
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    iii) Η 
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 να έχει ελάχιστη τιμή το 
[image: image50.wmf]4

. 

9)  Αν οι αριθμοί 
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      αριθμητικής προόδου, να βρείτε το 
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       Αν 
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11)  Δίνονται οι συναρτήσεις  
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        i) Να βρείτε τα πεδία ορισμού των συναρτήσεων    ii) Να βρείτε τα κοινά σημεία των συναρτήσεων
       iii) Να βρείτε τα διαστήματα του 
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που η γραφική παράσταση της 
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 βρίσκεται πάνω από την 

             γραφική παράσταση της 
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12)  Δίνεται η συνάρτηση  
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.  i) Βρείτε το πεδίο ορισμού της  
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        ii) Δείξτε ότι  
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.    iii) Να λύσετε την εξίσωση  
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       iv) Να δείξετε ότι η γραφική παράσταση της 
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 δεν τέμνει την ευθεία  
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13)  Έστω το πολυώνυμο  
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. Αν το υπόλοιπο της διαίρεσης του  
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. Βρείτε το πηλίκο της διαίρεσης καθώς και τα διαστήματα του 
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         που η γραφική παράσταση της πολυωνυμικής συνάρτησης 
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         ευθεία  
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14)  Έστω το πολυώνυμο  
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        ρίζα και το υπόλοιπο της διαίρεσης του 
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 με το 
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, να λύσετε την ανίσωση  
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15)  Δίνεται η συνάρτηση  
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.  Να λυθεί η ανίσωση  
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16)  Σε μια αριθμητική πρόοδο 
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. i) Βρείτε το 
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 να παρεμβάλετε 6 άλλους αριθμούς ,ώστε όλοι μαζί να είναι διαδοχικοί
            όροι μιας αριθμητικής προόδου 
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       iii) Να βρείτε το μέγιστο πλήθος όρων της αριθμητικής προόδου 
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 που απαιτούνται, ώστε το
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17)  Δίνεται η συνάρτηση  
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. i) Να βρείτε το πεδίο ορισμού της  
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.   ii) Βρείτε το 
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18)  Δίνεται το πολυώνυμο  
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        Αν το πολυώνυμο είναι 
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        ii) Λύστε την ανίσωση 
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                 iii)   Βρείτε τα διαστήματα που η γραφική παράσταση 

           της συνάρτησης 
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   19) Έστω η συνάρτηση  
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 να ορίζεται σε όλο το 
[image: image114.wmf]R

.

         ii) η 
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20)  Δίνεται η συνάρτηση  
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         ii) Να βρείτε τα διαστήματα του 
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που η γραφική παράσταση της 
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 βρίσκεται πάνω από τον 
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        iii) Να συγκρίνετε τους αριθμούς  
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21)  Δίνονται τα πολυώνυμα  
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  22)  Έστω το υπόλοιπο της διαίρεσης ενός πολυωνύμου 
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23)  Δίνεται η συνάρτηση  
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        Β.  Για 
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                                 ii) Βρείτε τα διαστήματα που η γραφική παράσταση της πολυωνυμικης    

                                      συνάρτησης 
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      iv)  Να λύσετε την ανίσωση  
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        i)   Αν το 
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       ii)   Να λύσετε την ανίσωση 
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       iii)  Βρείτε τα διαστήματα του 
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27)  Έστω η συνάρτηση  
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         i)  Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης 
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         ii) Να βρείτε τα κοινά σημεία της γραφικής παράστασης της 
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        i) Να βρείτε τα πεδία ορισμού των συναρτήσεων    ii) Να λύσετε την εξίσωση  
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30)  Δίνεται η συνάρτηση  
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      iv)  Να λύσετε την εξίσωση  
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31)  Δίνεται η συνάρτηση  
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                                 ii) Λύσετε την εξίσωση  
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32)  Δίνεται η συνάρτηση  
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        i) Να βρείτε τα πεδία ορισμού των συναρτήσεων    ii) Να λύσετε την εξίσωση  
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      iii) Να λύσετε την ανίσωση  
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34)  Έστω 
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 πολυώνυμο 
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 βαθμού, το οποίο διαιρείται με το πολυώνυμο 
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, έχει ρίζα το  
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         και του οποίου το άθροισμα των συντελεστών είναι ισο με 
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          i)   Να βρείτε το πολυώνυμο  
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          ii)  Να λύσετε την ανίσωση     
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35)  Για ποιες τιμές του 
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 είναι διαδοχικοί όροι
         αριθμητικής προόδου; Αν ο τέταρτος ορος της παραπάνω αριθμητικής προόδου είναι  
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         να βρείτε τον πρώτο όρο της προόδου.

36)  
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   Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης  
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    Δίνεται η συνάρτηση  
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. Να λύσετε την εξίσωση:
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